



RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 46052 din data 26.10.2022, privind achiziția de Servicii de coffee break, servire masa și cazare în Galați pentru Conferința Internațională „Interdisciplinary Scientific Conference – Mens sana in corpore sano” au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebare 1: „-perioada de cazare este 04 - 06 noiembrie x 75 camere? Faceti precizare in caietul de sarcini "Hotelul trebuie să aibă o capacitate optimă ce îi va permite să asigure cererea de cazare de 10/3zile și 20/2zile de camere double în regim single, pentru Galați, România"

Asta inseamna ca 10 camere sunt solicitate pentru 3 nopti si 20 pentru 2 nopti?"

Răspuns 1:

Dintr-o greșeală în caietul de sarcini a rămas de la altă achiziție cerința : „Hotelul trebuie să aibă o capacitate optimă ce îi va permite să asigure cererea de cazare de 10/3zile și 20/2zile de camere double în regim single, pentru Galați, România.”

În loc de: „Hotelul trebuie să aibă o capacitate optimă ce îi va permite să asigure cererea de cazare de 10/3zile și 20/2zile de camere double în regim single, pentru Galați, România.”

A se citi:

„Hotelul trebuie să aibă o capacitate optimă ce îi va permite să asigure cererea de cazare de 75 camere simple și duble pentru două zile 4 și 5 noiembrie 2022 Galați, România.”

Întrebare 2: „- in situatia in care necesarul de camere este de 75/zi, putem oferta serviciile de cazare in cadrul a doua hoteluri? Oferta in acest caz va fi facuta de catre o singura entitate pentru toate serviciile, hotelurile subcontractand intre ele serviciile de cazare in functie de disponibil, astfel incat sa acopere tot necesarul. ”

Răspuns 2:

Cazarea poate fi făcuta, in doua hoteluri, doar daca distanta intre acestea nu este mai mare de 300 metri

Întrebare 3: „- acomodarea celor 75 persoane se poate face si in regim dubla si in regim single?"

Răspuns 3: Da, acomodarea se poate face, în funcție de opțiunea solicitantului în camere single și duble. Precizam ca exista solicitare si de camere duble.

RECTOR,

Prof. univ. dr. ing. Puiu-Lucian GEORGESCU.

Întocmit,

As univ dr Maricela Dragomir